
Eierskifteskjema
Kjøp/salg av hest registrert i Det Norske Travselskap skal alltid meldes til Det Norske Travselskap, originalt eierskifteskjema sendes Det Norske Travselskap for registrering. Ny eier vil deretter få utstedt et nytt eierbevis i sitt navn med mindre DNT har utestående fordringer hos kjøper. Dersom kjøper(e)/selger(e) er umyndige må en foresatt (mor eller far) underskrive som kjøper/selger på eierskifteskjemaet, ved kjøp må fødselsdato og adresse til foresatt opplyses. Alle felt på eierskifteskjemaet skal fylles ut uansett om du er ny eller gammel eier. Ved salg av usertifisert hest kan fødselsmelding eller springseddel benyttes for å føre salg. En hestehandel omfattes av kjøpsloven.
Eierskifteskjemaet finnes på www.travsport.no, eller kan bestilles på firmapost@travsport.no.
Eierbeviset som sendes ut ved omregistrering skal legges i hestepasset. 
DNT har en avtale med Gjensidige om ansvarsforsikring for travhest, forsikringen dekker det rettslige erstatningsansvar for skader som hesten vil kunne påføres tredjemannsperson, eller dennes eiendom. Som hesteeier må du selv sørge for å tegne forsikring for død eller skade på hesten.
Det er både rettigheter og plikter til det å eie travhest.
Ved adresseforandring skal dette meddeles skriftlig til Det Norske Travselskap.
Ved kastrering av hingst må dette meddeles skriftlig til Det Norske Travselskap. Stevneveterinær kan nekte hesten å starte ved feilaktige opplysninger angående kjønn på hesten.
Ved død skal registrert eier snarest gi skriftlig melding til Det Norske Travselskap om dette.

Ulike former for eierforhold som kan registreres
Flereier En hest kan eies av flere eiere.  Ved kjøp eller salg av hest som involveres av to eiere må begge underskrive på eierskifteskjemat. Hvis det er flere enn to eiere må det opprettes et stallpseudonym (se under), i slike tilfeller er det kun ansvarlig eier som må underskrive på eierskifteskjemaet som kjøper eller selger. 
Stallnavn/pseudonym Dersom det skal registreres flere enn to eiere må det opprettes et stallnavn/pseudonym med ansvarshavende eier. Den som er ansvarshavende underskriver alle papirer og mottar alle henvendelser når det gjelder hesten. 
Det er ikke tillatt å bytte ut ansvarshavende i et stallnavn/pseudonym, et stallnavn/pseudonym blir aldri slettet.
Stallnavn/pseudonym blir ikke opprettet dersom det ikke er i samband med et eierskifte på hest.
Registreringsblankett kan fremskaffes ved henvendelse sertifiseringsavdelingen eller ved å besøke vår hjemmeside www.travsport.no.
Firma En hest kan eies av et registrert firma, kjøper av hesten må være ansvarlig for firmaet. Kopi av firmaattest må vedlegges eierskifteskjemaet for at Det Norske Travselskap kan registrere hesten på et slikt eierforhold.

